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Farkas Zoltán, Vince Mátyás: 

Gáti Júlia a Világgazdaság című napilapnál kezdte újságírói pályáját, ám gyakorlatilag egyik 

alapítója a Heti Világgazdaságnak, amelyhez formálisan 1980-ban csatlakozott. 

Újságírói pályája során valamennyi műfajban ért el sikereket, de a szakma legelső vonalába egy 

12 évvel ezelőtti teljes profilváltás emelte. Akkor merült el az egészségügy világában, amely 

Magyarországon tartósan válságágazatnak számít.  

Írásaiban átfogóan elemzi az egészségügy helyzetét a gazdaságpolitikában betöltött helyzetétől és 

állami szabályozásától egészen a konkrét konfliktusokig. Napi kapcsolatban van a legfontosabb 

kórházak és rendelők vezetőivel, az érdekképviseleti szervekkel – és az ágazat mindenkori 

irányítóival is. Írásai korrektségére jellemző, hogy kritikus és olykor szarkasztikus hangvétele 

ellenére valamennyi kormányzat egészségpolitikusaival szót értett – és viszont –, írásainak 

mindmáig súlya van. A személyének pedig tekintélye. Még a kritikus hangot kevéssé tűrő mai 

kormányzat illetékes államtitkárságával is sikeresen tartja a kapcsolatot a kölcsönös tisztelet 

jegyében.  

Pedig írásaiban semmiféle engedményt nem tesz, pártatlan elemzései nélkülözik a részrehajlást, 

ami szintén kiemeli azonos terepen mozgó pályatársai közül. Ismeri a témakörbe vágó 

nemzetközi irodalmat, tudományos ismeretterjesztő cikkeiben bemutatja az új felfedezéseket, 

elgondolásokat, terápiákat, más országok praxisát. Bár már nyugdíjas, hétről hétre rendszeresen 

publikál a HVG-ben.  

Mindemellett a MUOSZ Szolidaritás Alapítvány kuratóriumának elnöke, nagy odaadással törődik 

a rászoruló pályatársakkal.   

       

 

Keleti Éva: 

Gáti Julival több, mint 10 éve vagyok együtt a Szolidaritás Alapítványban, melynek ő az elnöke. 

Megfontolt, jó döntéseket hozó, az újságíró szakmát jól ismerő kolléga. Az ő érdeme, hogy az 

Alapítvány a mai napig működik. Több alkalommal szerezett pénzt is az alapítványnak. 

Társadalmi munkára, mindig kész, megfontolt, jó újságíró. Mint ember, együtt érző, együtt 

gondolkodó, a problémákra meggondoltan reagáló. 

Újságírói munkája és az Alapítvány elnökeként társadalmi munkában dolgozó kollégát szívből 

ajánlom a megtisztelő Aranytoll kitüntetésre. 

 

  

 

 


